
San Cesario sul Panaro 17/09/2023

Alla c.a. del Sindaco di San Cesario sul Panaro Francesco Zuffi

           

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA 

da sottoporre alla prima seduta utile del Consiglio Comunale

Oggetto: APPROVAZIONE RIFORMA EMERGENZA URGENZA PROVINCIALE

Premesso che il 14 settembre 2023 abbiamo appreso dalla stampa che il Comune di San
Cesario ha votato a favore della controversa riforma dell’assistenza urgenza predisposta 
dalla Regione Emilia Romagna;

Constatato che tale assenso non è stato preceduto da alcun dibattimento a livello 
istituzionale, tanto da dovere apprendere il tutto a giochi fatti tramite i giornali;

Evidenziato che la Sanità ci risulta essere sicuramente uno dei servizi più sensibili per tutti i 
cittadini, qui si parla infatti in senso letterale della loro “pelle”;

Considerato che a quanto ci è dato sapere la nostra Sanità, sulla cui presunta 
efficienza  i nostri amministratori PD di ogni ordine e grado si sono sempre battuti il petto,
sarà per l’ennesima volta vittima di tagli inauditi, dai quali a sentire chi governa la 
Regione il sistema ne uscirebbe addirittura rafforzato, fatto sta che in fase di votazione 
tra i primi cittadini della provincia di Modena si è verificata una drammatica 
spaccatura, moltissime infatti le astensioni e voti contrari, segno che non stiamo 
assolutamente parlando di un qualcosa di condiviso;

Visto che leggendo con sdegno le affermazioni di becera propaganda politica 
provenienti dagli esponenti PD presenti dalla Regione in giù, facciamo nostra la celebre
frase di Antonio De Curtis, detto Totò: “Ccà nisciuno è fesso”.
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Siamo quindi a richiedere:

 Se il Sindaco Zuffi avesse o meno l’obbligo di confrontarsi con il Consiglio 
comunale prima di sottoscrivere tale riforma;

 Anche in caso di risposta negativa, per quale motivo egli non abbia sentito 
l’obbligo morale di confrontarsi in sede istituzionale con tutti i rappresentanti dei 
cittadini prima di sottoscriverla;

 In cosa consiste tale riforma, che ricadute avrà sulle persone e per quali ragioni il 
nostro Sindaco abbia votato a suo favore.

Mirco Zanoli

                                                                           Lista civica “Rinascita Locale”

                                                                                      Firma
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